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Sekillere karsihik gelen kesirler toplandifinda
esitligin saglanmasi icin saf taraftaki kiicik
karelerden kag tanesi boyanmahdir?
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2. Asagidaki oriintiide her terim kendinden éncek ii¢
terimin toplamina egittir.
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Buna gire, ilk iki terimin toplamim bulunuz?

A)7 B) 11 )13 D) 14 E)I2

C4+{bt+26 = 47F
C+40=47F
c=7
A+B+ +=14
Atb= T
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Yukaridaki sekilde kag tane dortgen vardir?
A)7 B)8 09 D)o E) I
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4. Bir yuvada bulunan tavsanlara 105 tane havug ve-
riliyor. Bu tavsanlarin her biri en az | havug yiyor
ancak herhangi iki tavsan esit sayida havug yemiyor.

Buna gore, yuvada gn_¢ok ka¢ tane tavsan olabi-
lir?
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Rakamlar ¢carpimi 32 olan 6 basamakh bir do-
Zal sayimin, rakamlari toplamnin alabilecegi en
biiyiik deger, en kiigiik degerden kag fazladir?

A)6 B)S5 )4 D)3 E)2
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Bir dikdortgenler prizmasi agildiginda agagidaki
sekil elde ediliyor. €%

-
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7. Ailede bulunan 4 Kisinin 2022 yshndaki yaslan
12, 13, 41 ve 45 tir. 2022 yilindan sonra bu aile-
deki bireylerden kag tanesinin hem yasi IIGII-I de
yasadig1 yil ayni anda bir asal sayrya esit olabilir?

A)0 B) I C)2 D)3 E)4

Nasles:
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8. Tabani 10 olan uslii ifadelerin sonunda iissiindeki
say1 kadar sifir bulunur. (Omegin: 10* = 10 000)

n dogal sayisi i¢in 10" — 3 sayisimn rakamlari
toplami 250 olduguna goére n kagtir?

Yukanidaki verilere gire, x ile gosterilen uzunluk
ka¢ em’dir?

4 v 3 p -
= = 2 E)y=
A)l B)3 ()2 D) )2

G +one 1&2@&:\ Jnlaat
PC1Zmanin  kapakl
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2. (10-x)+2.(6-x) =26
X=32 Yant:C
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n= U, yF_3=999%
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9. Asagidakilerden hangisi bir dogal sayimin karesi
olamaz?

A)784 B)3025 C)5476 D)8448 E)3969
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Yukaridaki sekilde verilen dikddrtgenden 5 tane
kullanilarak asagidaki sekil elde ediliyor.
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11. Onlar basamagnda bulunan rakam birler ve yliz-
ler basamaginda bulunan rakamlardan biiyiik
olan ii¢ basamakh kag farkh dogal say1 vardir?

A)180 B)212 (C)232 D)240 E)256
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12.

Yukaridaki kiip, alt ve iist yiizeylerin kosegenleri
boyunca kesildiginde olusan seklin agihmi asagi-

2.0

1

12

T

Buna gire, a + b toplam kagtir?

A) 102

B) 100

Q= 2%122 = 45
b= 1 +23+4{:'£f'5

Yaat: C
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dakilerden hangisi olabilir?
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13. Dort sincap, her biri 100°den az olmamak (izere
2023 tane findik yemistir. Bunlardan en gok findig
ilk sincap yedi ikinci ve digiincii sincap birlikte 1281
findik yediler.

Buna gore, birinci sincap kag tane findik yemis-
tir?
B) 639 D)641  E)642

A) 638 C) 640

2023 _12%21 =342
3. 4.

(&%

N 7_—“"/
122(

)
o

\

342 Londik

/
4. e “-

b, Enar 100 Cndile

Yo mmi§ .
‘:r(dz_ 43(): 6((2-

\?IQJ A ( ‘{T =

14. Ug basamaki bir saymin rakamlari nasil siralanirsa
siralansin sonug daima bir asal say1 oluyorsa bu
sayilara TMY asali diyelim.

Buna gire, asagidakilerden hangisi TMY asali-
dir?

A)217 B)I57 C)113 D)331 E)471
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15. Bir okuldaki yaslar birbirinden farkl asal sayilar
olan dért matematik dgretmeninin ortalama yaslan

50°dir.
Opretmenlerin timiiniin yas1 60’tan kigik ol-

duguna gore, yasi en kiigiik olan dgretmen kag
yasindadir?

A) 4l C)47 D)37  E)3l

Atlo+c+d =200

B)43

asa | $3\}°/\:
Ea+R3+h+ =159
20O~ {59 = 4 {
Yot A

N

16. n dogal sayisinin 6 tane dogal sayi boleni vardr.

Tirkiye Matematik Yarismas:

Bu bbélenler biiyiikten kii¢iige siralandiginda
ligiincil bolen 77 ise, n sayisinin 9 ile boliimiinden
kalan kagtir?
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Sekilde verilen § tane kut
sayilar agagida verilen ku

83
bl® 3
o
unun igerisine bazs tam
rala gore yazilacaktir,

Herhangi ardigik iig sayinin toplami egittir,
Biitiin sayilarin toplami 700 dir,

Bastan 2. sayl 47 ve sondan 2. say: 83 oldugu
durumda bastan 3. sayi kag olur?

A)124  B)136 () 141 D) 148

E) 155

- utuculde
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3.88+42b +3:43=-F00
249 +2b + {41 =Je0
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18.

’ o
Lenk

alfabesindeki
bilytik harflerden olusan fakat aynadaki gériintusii
ayni olan harflerden olusmaktadir. Ayrica VAMAV
kabilesinin sézltigiindeki tiim kelimelerin de ayna-
daki gorlintiisii aynidir. Herhangi bir kelimesinde
bir harf en fazla iki defa bulunabilmektedir.

Buna gore, VAMAV Kabilesindeki en uzun kelime
kag harfli olabilir?

A)24 B)12 C)25 D) 16
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19. Bir bisiklet saticisinda fiyatlari ayni olan iki bisiklet
vardir. Bu bisikletlerden birinin fiyatina %10 indi-
rim, digerinin fiyatina %20 artis yapihyor.

Son durumda iki bisikletin satis fiyatlar arasinda
600 TL'lik fark olugtuguna gére, ucuza satilan
bisikletin fiyat: ka¢ TL olmugtur?

A)900 B) 1200 C)1750 D) 1800 E)2160

Baglongis fyoctr: fook
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20. Kenar uzunluklar tam say1 olan 4¢™di gen
Gevre uzunluklar farkl, fakat alanlari esi 6
cm- dir.

Cevre uzunlugu en biyiik olan dikddrtgenin
¢evresi  x cm, ¢evre uzunlugu en kii¢itk olan
dikddrtgenin gevresi y cm olduguna gore, x — y
farki en az kactir?

A)4 B)8 C)l6 D) 24 E) 26

36 = 1-96,2.43, 3.32
.24, 616, 8-1L

X= @.(4+24)=5¢

Y22 (8+12)=40

X-Y: Aé =40
=16
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2"1 I.Sayi | 2.Sayi [ 3.Sayi | 4. Say 23. s 77 —
24 Yukarida verilen esitsizligi saglayan kag
[ ke * : ’ sayisi vardir?
n dogal say: olmak ilzere, A)2 B)3 C)4 D)s E)6
* L. saymn n kati 2. sayiyi,
* 2 sayimn n kati 3. sayiy, 4_2 z 5 7 i L, 5 L q.o
* 3.saymm n kati 4. say1y
vermektedir. N= O, A ,1‘ g ) L-I ‘
.
Buna gore, x + y toplam kactir? d S le,f‘ | TC\ } A (F-DP“
A)l44 B)132  C)120 D)116 E)i08 $a? PPYSIa)
12.N= X K= 236 \[Oni'\;‘._b

1:)'01‘:3 ‘j:“ﬁ‘ z ‘
12-0°=324 =A0% ;

2.0° - { X+Y=
b/\g 3}73 22-« 10% .
f‘x;:f‘} X+j:.“‘(f

VYanrt: A

=

22. Defne 2. 3, 4, 6 ve 10 sayilarindan herhangi dort
tanesini segip garpiyor.

Tirkiye Matematik Yarismasi

24. A sayisimn rakamlan toplamini s(A) ile gdsterelim.

Omegin, $(2022) =2 +0+2+2 =6 dur.

Buna gire, Defne’nin elde ettigi sonug agagida-
kilerden hangisine Kesinlikle tam bolanir? Buna gore, A + s(A) = 2023 esitligini saglayan kag
tane A dogal sayisi vardyr?

A) 10 B) 16 C)18 D) 24 E) 30 !
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